

EDITAL Nº 08/2017 - Prorrogação de Inscrições Seleção Simplificada A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições regimentais torna pública retificação do Edital Específico 01/2017 de Seleção Simplificada publicado em DOU de 10/02/2017. No item 8.1, onde se lê:

DATAS	HORÁRIO	ATIVIDADES
1302 a 2402/17	08h às 12h e 14h às 17h.	Período de inscrição.
1302 a 1902/17	-	Período para solicitar isenção da taxa de inscrição via e-mail.
2102/17	-	Resultado da solicitação de isenção em www.concursoufrpe.br .
0803/17	-	Homologação das inscrições no site www.concursoufrpe.br .
1403/17	8h	Fechamento dos acessos aos locais de provas.
	8h30	Sorteio do ponto e ordem de apresentação da prova didática (É obrigatório o comparecimento dos candidatos).
	9h	Reunião da banca examinadora para análise de títulos.
1503/17	8h	Início da realização da prova didática.
1603/17	-	Divulgação dos resultados no www.concursoufrpe.br .

Leia-se:

DATAS	HORÁRIO	ATIVIDADES
1302 a 1003/17	08h às 12h e 14h às 17h.	Período de inscrição.
1302 a 1902/17	-	Período para solicitar isenção da taxa de inscrição via e-mail.
2102/17	-	Resultado da solicitação de isenção em www.concursoufrpe.br .
1503/17	-	Homologação das inscrições no site www.concursoufrpe.br .
2003/17	8h	Fechamento dos acessos aos locais de provas.
	8h30	Sorteio do ponto e ordem de apresentação da prova didática (É obrigatório o comparecimento dos candidatos).
	9h	Reunião da banca examinadora para análise de títulos.
2103/17	8h	Início da realização da prova didática.
2203/17	-	Divulgação dos resultados no www.concursoufrpe.br .

Recife, 08 de março de 2017. Maria José de Sena Reitora